## 会議開催案内(公開)

令和5年度第1回花巻市文化財保護審議会を、次のとおり開催します。 なお、この会議の傍聴を希望する方は、次に定める手続に従って傍聴してください。

令和5年5月29日

## 令和5年度第1回花巻市文化財保護審議会

1 開催日時

令和5年6月5日(月) 午後2時から

2 開催場所

花卷市石鳥谷町八幡第4地割161番地 石鳥谷総合支所 3階 大会議室

- 3 議 題
  - (1) 令和5年度花巻市文化財関係事業計画について
  - (2) 国指定天然記念物「早池峰山及び薬師岳の高山帯・森林植物群落」現状変更許可申請(岩石採取)に係る意見について
  - (3) 花巻市指定史跡「花巻城本丸跡」の現状変更等許可申請に係る意見について
  - (4) 花巻市指定有形文化財「立石神社及び神社所有文化財一括」、「立石神社寄宮及び石碑群」の現 状変更等許可申請に係る意見について
  - (5) 花巻市指定無形民俗文化財「豊沢大念仏剣舞」保存会の解散届の提出について
  - (6) 花巻市指定有形文化財「木造大日如来坐像」(宗教法人自性院) 指定解除願の提出について
  - (7) 花巻市指定天然記念物「秋葉のカスミ桜」指定解除願の提出について
- 4 傍聴定員

5人

- 5 傍聴手続
  - (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。会場で受付を行いますので、氏名と住所をご記入願います。
  - (2) 受付開始時間は当日午後1時30分からです。
  - (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、ご了承願います。
- 6 問い合わせ先

花巻市教育委員会教育部文化財課 担当:伊藤

花巻市石鳥谷町八幡第4地割161番地

電 話:0198-41-3152 (直通)

FAX: 0198-45-1321